



Дорогие выпускники! Уважаемые педагоги и родители!

От всей души поздравляю вас
с праздником последнего звонка и окончанием учебного года!

За школьные годы вы, ребята, приобрели знания,
испытали радость новых открытий и первых побед.
Впереди у вас выпускные экзамены - последняя школьная проверка
и первая ступенька к начинающейся взрослой жизни.

Отдельные слова искренней благодарности педагогам и родителям выпускников.

Вы вложили частицу своей души в каждого из этих детей,
научили не отступать перед трудностями, ценить дружбу, любить родной край.
Сегодня успехи ребят, безусловно, во многом и ваши успехи.

Дорогие ребята! Мы верим в вас - молодых, энергичных, талантливых,
инициативных. Мечтайте, ставьте высокие цели, настойчиво идите вперед,
радуйте нас своими достижениями.

От всей души желаю вам успешной сдачи экзаменов, крепкого здоровья
и осуществления намеченных целей на благо Воронежской области и России.

В добрый путь!

*Глава администрации Семилукского муниципального района
Г.Ю.Швырков*